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LAPIOAN

ENQZH KYIMPIQN O®OYZIIKQN [ o
9" MArKYMPIA OAYMMIAAA ®YZIKHE NS

B' T'YMNAZIOY \Ki969%

Kupiakn, 28 Anipidiou 2013 Qpa: 10:00 - 12:30

O&nyieqg:

1) To Soxkipto anoteAcitatl ano eéviexka (11) Ocpata
Kat éviera (11) oeAideg.

2) Na amnavtijoete oc 0Aa ta Oépata.

3) Emttpéncetal n Xpnon povo Hn
NMPOYPARPATI{ONEVIS UMIOAOYIOTLKIG NNXAVAG.

4) Aev smutpénetat 1 xpron 610pOwTIKOU UYPOU.

5) Na ypagete pe peddvi XpoOpatog HmAE §
pauvpou.

OEMA 1°pov.10)

A. @éhovpe vo LeTPOOLIE TNV TLKVOTNTO TOVL Tdyov. Awnbétovpe kOfo mdyov
(maydxt) apycig Beppokpaciog —5°C , oykopsTpikd KOAVSpo, vepd Beppokpociog
20°C , owonvevpa Osppokpocioc —8°C, kor nhektpoviky {vyapid. O kHPog Tov
ndyov KaODC Kot M mwocdTTA ovomveOLOTOS Ppickovial o €0kd Beppopovopéva
doyelaL.

Ta vikd Ko dpyove TOL ava@EPOVIOL MO TAvVe @aivovior 6to oynpa 1.1.

To oynuo avtd dev €xel oyedlootel KATO amd KAILOKOL.

N——

Zyua 1.1
xnpa Owonvevpo

Nepo

No emAé€ete amd TO MO TAVEO LAIKA Kol Opyova To KOTOAANAOTEPQ Yyl TN
HETPNON TNG TUKVOTNTOG TOL TAYOL WE TN HEYOAVTEPM duvath okpifeta.

2 ocuvEEW Vo TEPLYPAYETE TO Teipapa (O10d1kacio, LETPNOELS, ATOTEAEGLLOTOL)
(uov.6)

Xedida 1 amo 11 S
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B. Agbtepog k0Poc mayov Pploketon oe doyeio (oemg KOl OPIVETAL VO AIDGCEL
To vepd mov Ba mpoxdyel amd v ™EN 10V TAYOoL O

(1) 'Exet v id1o. mokvoTnToL pE TOV TAYO.

(ii) 'Exet v 010 pala pe tov kOPo tov mhyov HKpOTEPO OYKO OAAG Kot
UIKPOTEPT TLKVOTNTO.

(i11) 'Exet pkpdtepn pdlo amd tov KOPo tov TAYoL pHEYOADTEPO OU®G OYKO OAAA
KO LEYOADTEPT TLKVOTNTO.

(iv)'Exer v 01 pélo pe tov kOPo 10U WAYOL UEYOAVTEPT TLKVOTNTO OTO TOV
ndyo evd 0 dykog tov Ba elvar PKPOTEPOS amd TOV OYKO TOL TAYOL.

No emAé€ete amd TIC MO TAVE® TPOTACELS TNV TPATACT] TOL KATA TN YVOUN GOG
etvar opOn. Na dwkaioroynoete v omdvinot cog. (uov.4)

OEMA 2°(uov.8)
Y10 motipt A Tov oyfipatog 2.1 agivovus maydkt apykng Ospuoxpacioc —8°C.
To motpt A eivor avowktd omd mave Kol EPYETOL GE EMAPN LE TOV OTULOGQUIPIKO

aépa Oeppokpacioc 20°C . Zto motipt B (oyua 2.1) mov kow avtd ivar avorktd amd
TOVO Kol £PYETOL GE EMAPY KE TOV OTUOGPOIPIKO AEPO, KO TEPLEYEL VEPO

Beppokpasciog 20°C , pixvovps Se0TEPO OUOWO PE TO TPHOTO
moyé (iong palac) ko idog apyucric Osppokpaciog (—8°C).

(o) ITowo amd ta dVvo maydkie Bo Adoel mo gvkoAd (TTo

YP1Yopa);
No OKaoAOYNGETE TNV AmAvVINGY GOG. (Hov.4)

g

(B) Av m mokvonTa ToUv VEPOL Elvar lW

Ilotipt A Ilotipr B
Kol TO ToydKt emmAéel oto motnpt B evod
Bubiletar o doyeio mov mepiEyeL

g9

cm?®

Zynqua 2.1

owoénvevua mwokvotmtog 0.8 to18 !

(1) domorn eymatos < Amaroy X0 Ay gpoy = Araroy 5
(i) domorn eymaros ™ Araroy K0 Ay gpoy ™ Aparoy 5
(ii1) dow o evmaros = Amaroy K0 Ay gpoy = Aparoy »

(V) domorn evmatos < Araroy K0 Oy geoy < Aaroy 3

No OKaoAOYNGETE TV AmAvVINGY GOG. (Hov.4)

OEMA 3°(uov.9)

A. O oykopetpkog KOAvOopog A tov oynuotog 3.1 mepiéyer 100ml vepod evd o
0YKOUETPIKOG KOAVOpoc B tov 1diov oynuatog mepiéyxet 100ml owomvedparog.

——~ Ml Zynpa 3.1 ——~ Ml
— —

—200 —200
—— —1 100 < 100

a0 T

] Kvlwdpoc B
Kviwdpoc A Terida 2 amo 11
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Adewalovpe 10 MEPLEXOUEVO TOV OYKOUETPIKOD KVLAIVOpov B otOvV oykopetpikd
KOAWOpo A . [Topatnpodue 6Tt 0 GUVOAIKOG OYKOG Kol TV 00O VYP®V givat

196cm® dnhadh 4cm® Aydtepo omd TO GOPOIGHO TOV OYK®V TOL OWORVEDHOTOS KO
TOL VEPOD.
No J1koloAOYNCETE TO AMOTEAECUO TOV TEPAUATOS. (Hov.4)

B. To oteped mov gaivetar oto oynua 3.2 amoteleitor amd dV0 SOPOPETIKA VALK
To vikd pe mokvomta d; kor to VA pe mokvotnto d,. To vAkd pe mokvotnta
d, koAomter v mepoyn) 1 tov oTEPEOD eV TO VAKO pe moukvoTnTa d, KaAVTTEL
NV TEPLOYN 2 TOL GTEPEOD. [ )
Ieproyn 1 —» ——bdl

v_w
> d,

Heproyn 2

Zynqua 3.2
To vAkd pe mokvotnra d, &xet palo m, =209 kor oyko V, =4cm® evd 10 VAKO
ue mokvomra d, et pala m, =509 ko dyko V, =60cm®.No vmodoyicete;
(o) Tqv mokvotnta d,. (uov.1.5)
(B) Tnv mokvomta d,.(uov.1.5)
(y) Tnv mokvotto. OAOKANPOL TOL GTEPEOL (HOV.2).

OEMA 4’(uov.9)
A. Méoa oe coapikn @uain tomobBetovpe 200ml amootaypévov vepod kot 200ml
KkaBapoh ovomvedATOG. XT0 pelypo Tov 600 vYp®V TomofeToVle and TPV GTAYOVES
umie ypopoatog (xpootikng ovoiag)(oynua 4.1). Ot otaydveg daAvovror Kou ota 600
VYPA TOoL petypatoc. To 6TOU0 TG CEUPIKNG GLIANG cepayileTal pe TONO amd TO
omoio mepvA HOVO OEpUOUETPO YPOUATICUEVOD OLVOTVEDLLOTOG.

H ¢uidn ocvvdéeton pe colnqva woéng, evd oty €£0d0 tov tomobeteitan motnpt
oLALOYNG VYPOV (oyfua 4.1) O coAqvag YoENG

yoyetar pe 1 Pondeia kpvov vepov. "E&0dog vepot
H 6epuoxpacio Bpacpod tov xaboapod otvomveLUATOC

givon 78°C. No. Osopnoete 611 10 SlaAvpévo 610
petypa ypopo dev petafdrier t Oeppokpacio 7

Bpacpov tov kaBopod OWOTVEDUATOG KoL TOV . ,

OTOCTOYLLE 0. O pvOuog 6¢ ® Eizodos
ypévou vepov. O puBudg Bépuavong woxpos wepod
. . —gu—aml

dwnpeitar 6tabepog. Sonjvac yicne < Sy

No meptypAyeTe TV TEPOULATIKY 4l i 9

dwdwkacio mov Bo axorovOncete
Y. va. dtoyopicete

TO HElYHOL OTOL GLOTOTIKA TOL Avyvog Bunsen <+———
(owoOmVELLOL KO OTTOGTOYILEVO

vepo) (uov.2)

Lerida 3 amo 11 Zytipa 4.1 (S,

2)\
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ENQXH KYIPIQN ®YEIKQN- 9" IMATKYITPIA OAYMITIAAA ®YEXIKHY B’ I'YMNAXIOY

B. Katd ™ dwbpkela g 0épuavong tov petypotog mopatnpovpe 6Tt Onpiovpyohvtol
QLGOAMOEG amd OAO0 TOV OYKO TOL LYPOL G€ OepUoKpacieg HKPOTEPES OO TOVG
78°C.

(o) Or @uooAideg aVTEG TEPIEYOLY VEPD GE AEPLOL KATAGTAGT], OVOTVELUO OE aEPLNL
KOTAGTOOT M OTULOGQAIPIKO aEPQ;

No S1K0oAOYNOETE TNV AMAVINGCY COG. (Hov.2)

Ogppaivovpe 1o pelypa otovg 100°C yia 5 Aemtd. Tt cQoupky QLIAN sEokolovBei
va vdpyet vypo.

(B) To mothpt Oa mepiéyet:

(1) povo owodmvevua,

(i1) pévo vepo;

(ii1) pelypo otvomveboTog Kot vepoh HE TOGOTNTO OWOTVEVUATOG WUEYOAVTEPN OO
TNV TOGOTNTA TOL VEPOV;

(1v) petypor OvOTVELHOTOG KOl VEPOL HE TOGOTNTO OWVOTVEDUATOG WIKPOTEPT Omd
TNV TOGOTNTA TOL VEPOV;

No dkalohoynoeTeE TNV OTAVINGY ©0G. (Hov.2)

(y) No oyedidoete ™) ypapikn mapdotacn g Oepuokpooiog tov HEYHOTOG KOl TOV
ypovov. H Bgppokpacio va petaféiieton amd 30°C péypt ko 110°C. No pmv yivet
Babpordoynon tov dEova Tov YpoOVov. (Hov.2)

I'. Z10 oynua 4.2 paivetor @A n omoio meplEyet
YPOUATIGUEVO VEPO Vo BeppaiveTat péypt TOL
onueiov PBpaocuod tov. To vepd mpoépyetan ‘
amd T Ppvon. g\ ™
Ta mpoidvta g BEpuavong petapépovon I

oe dgutepn QAN 6mov pe ) Ponbela KpvoL

vepol YOYOVTOL.

H devtepn @udin: {

(1) meptéyer ypouaTIGUEVO vepd g Ppvong "\
OM®OG KoL M TPAOTN ; P
(11) mepéyel amootaypévo vepd -~ -
(xopis xpduw); i
(111) mepiéyel amootayuévo vepd Kol YPMLLCL;
Noa dtkatorloynoete v amdvinon cog. (uov.1)

2yua 4.2

OEMA 5°(uov.9)

>10 oymua 5.1 @aivovtor Tpelg
UIKPOGKOTIKES OOUEG TNG VANG.
Awokpivovtor ot dopkoi AiBot g
VANG, T0 popia.

Amo Vv xoatdyovén maipvovpue
nocoTTO Thyou Beppokpociog —10°C
KOl TO piyvovpe o€ mOTHPL UE VEPO
feppokpaciog 50°C . To motipt pe 10
vepd elvar Beppopmvopévo. 2ytjpa. 5.1

XeModa 4 amo 11

oouij a oouij f oounj y
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(o) Mo amd TIG UIKPOGKOMIKEG OOUES o, B KOl Y TEPLYPAPEL KOAVTEPA TN OOUN TOL
whyov POAMG TOV TPOUE amd TNV Katdyoén kot mptv Tov piEovUe GTO MOTNPL UE
10 vepd; No Sikooloynoete v andvinon cog. (uov.3)

(B) Mo amd TIC HKPOSKOTIKEG OOUES O, B Kol ¥ TEPLYPAPEL KOADTEPO Tr OOUN TOV
Beppov vepod (Beppokpacioc 50°C) mpv pifovue 68 owTd TOV MAYO;

No S1KooAoyNoETE TV OmAVINGCT CaG. (Hov.3)

(y) Tow amd T1g HKPOOGKOMIKES dOUEG a, B Kot ¥ mepLypdpel KaAvTEPO TN OOUN
TOV LYPOL VEPOD OUEGMOE UETA TN OAALGN TOL TAYOL Kol TNV Helwon g
Beppokpocioc tov peiypatog otovg 20°C;

No dikatohoynoete v amavinon oag divovtag 600 Adyovc. (uov.3)

OEMA 6°(uov.7)

210 oymua 6.1 eaivetor kKohdva mdyov. O mwhyog H s

méryo dvo iong palag Poapdxio Onwc @oaiveral 6To

Bpioketar mave oe EOAvo tpaméll. Kpeppdlovpe otov "B i \
onua 6.1. Ta Bopdxia eivor depéva pe Aemtd :

avOEKTIKO HETOAMKO KOAMOLO. I,
[Topatmpodpe 0Tl 10 KOAMOWO gloy®Pel GLyd- oLyd 4:
oTovV mhyo Kot Pyaiver amd v GAAN TOL TAELPA e

aQOV TPMTU TOV EYEL OOMEPAGEL OAO.

O mdyoc dev kOPeton 6€ dVO KOUUATIO, TOPAUEVEL
OKEPALOG OMG TTOV OPYLKA. Zypa 6.1
() Na e€nynoete tov TPOTO pE TOV OTOI0 TO KOAMIO KOTAPEPE VO, TEPACEL OO
TV KOAOvVO, Tov Thyov Yopig va v KOyeL. (uov.4)

(B) H Beppoxpacia g meployng emapns Tov koAmdiov kol Tov mhyov Kotd
OTLYUN OV TO KOAMOO OMEPVOVGE TNV KOAOVA TOL Tdyov elvat:

(i) ion pe 0°C;

(i) peyaddtepn omé 0°C;

(iii) ppoétepn amd 0°C;

Na owaoroynoete v ondvinon coc. (uov.3)

XeMdo 5 amo 11 Py

©
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OEMA 1°(uov.10)
e Oegppopovopévo doyeio tomobetove 3009 Opvppatiopévo (WAokoppévo) mayo
apyknic Oeppoxpocioc —3°C kot Sokipactikd coAfva mov mepiéyst 5mi

amooTaypévoy vepod apyikic Oeppokpaciac 20°C émog aivetar oto oyfiua 7.1.

Zynqua 7.1
@]
HOAYEPIKO aldTl
/e
Ocpuouctp 3 L]
@©0¢00
YL XD
XX

Y > Ocpuouctpo w

21t ovvéyewn mpocHétovpe otov mayo 1509 payesipikov dAatoc.

(o) [Mapatnpovpe 6t 0 Thyog Apyloe vo MmdVeL 0poV mépaoav 3-4 Aemntd. EEnyfote. (uov.3)
(B)Xe mowa Beppokpacio Bo copPel avtod;

(i) Zrovg 0°C;

(ii) Ze Oeppoxpoociec pucpodtepsg amd tovg 0°C;

(iii) Ze Beppoxpaciec peyolvtepeg omd tovg 0°C;

No SKooAOYNGETE TV AMAVINGY GOG. (Hov.3)

Tavtoypova pe v wpocHnkn tov dAatog otov mhyo petpovpe kdbe 0.5 Aemtd Ko
™ Ogprokpacio Tov VEPOL GTO JOKIUACTIKO GOANVOL.

(v) Hapammpodpue 6Tt N Beppokpacio tov vepod TOV SOKIHAGTIKOD COANVA
LELOVETAL L€ OMOTEAEGUO TO OamooTaypévo vepd va mlel oe Beppoxpaocio:

(i) Mikpotepn omd toug 0°C;

(i) Meyadvtepn amd tovg 0°C;

(iii) Ton pe Tovg 0°C;

No KooAoyNoeTE TV AmAVINGCY COG. (Hov.2)

(6) Toteg @aoelg g VANG GLVAVTOVHE GTO SOKLUOGTIKO GOANVOE KOTA TN OldpKeLd
™m¢ mMENG TOL OTMOGTAYUEVOL VEPOV; (HoVv.2)

Tehida 6 am6 11 oy
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2yua 8.1
OEMA 8°(uov.9)

A. 210 oyfuo 8.1 @aivovron Y W, W  pEe Nae )
UIKPOOKOMIKEG OOUEG TNG VANG. A"( « ‘ = =
() Ze mowo Katdotaon TNg VANG
avVTIOTOlXElL M UIKpOoKOMIKN Odopun (o) Kot s s
oe mow 1 piKpookomikn doun (B); 1 V(Y : -
No ka0 oyNoETE TV AmAVTNON GO U= gl gl
dtvovtag dvo Adyouc. (uov.3) -
(B) o amd TIc 600 HKPOCKOTIKES OOUES
TOPLOTAVEL KOTAOTOON TNG VANG UE

™ pkpodTepn Bepuoxpacio;
No dkalohoynoete TV amAvVINon oag .(uov.3)

B. 210 oynua 8.2(a) qatvetonr petarixo oteped opboywviov oynuotog Bepurokpaciog
01.To oteped éxer opboydvia omn oto KEVTIPO TOL. 1o oynua 8.2(B) &xet
oxedwotel t0 oteped ot Oepurokpacio Oy H Beppokpacio O, eivar peyoardtepn
me 01. (0>0;)
No emAé€ete mowo amd ta oteped (a), (B) ot (y) Tov oynuatog 8.2(B) mopiotdvel
T0 apylKd oteped 61N Beppokpacio .
Na owatoloynoete v ondvinon cogc. (4ov.3)

Zynqua 8.2(a)

> omij

2tepeo (a) O>0, 2repeo (f) @>0; 2tepeo () O>0;

Zytipa 8.2(P)

XeMdo 7 amo 11 ey
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OEMA 9°(uov.9)

A. Zto Beppddperpo g ewkovag 9.1
tomofeTov e TOGOTNTA KADGILOV LAKOV
Kot pe tn Ponbeta Tov MAEKTPOVIKOD
GLOTAHOTOG aVAPAEENS TNV aVAPAEYOLUE
(kaiyovpe). Zto OepuidopeTpo vadpyet
mocOtTNTO vEPOL M = 2Kg apykng
Beppokpaciog 16°C . H Beppokpocio tov
vepolh aw&dvel PETA TNV TANPN Kowvom
TOV KOWGIpoV VAoV kot yivetar 24°C .
H edum OBeppommra tov vepolh sivan

4200 )

Kg.
Noa Bewprioete 6TL 1 amoppdPnoN
Bepudmrag and 10 OeprdopeTpo, Tov
‘avTidpacTnpa’ Kot To 60YEl0 VTOSOYNG
oV Oglypotog dev gival onuOVTIKEG
omote Bempodvtar apeAnTées.

Oc'

() Na. vmoroyicete v Ogppommta Q mov

- ovotnua avadeuong

.- Kahwdia avagAegng

BEPUOPETPO

2 . UovwriKG UAIKG

gicodog o§uydvou

- BoHpa (ovndpaaTripac)
. NAEKTROVIKM avagAsgn

umroBoxéag deiyparog
- A —VEPO

Eiwcova 9.1

amoppopnoe 10 vepd oe Joules, KJ kot oe cal. (uov.3)
(B) Av oAdxkAnpn m mocodtnta TG Beppotntag amoppoepndel and mayo palog 3Kg

apyknc Oeppoxpaocioc —16°C t6te va vmoloyicets v teMK Oeppokpocio Tov

ndyov. Atvetor 0Tt Cpupoy = 2000 Kg'C

B. H g1dwum Beppomra tov Xaikod givar 400

H ewdum OBegppomra exopdalet:

(uov.3)

Kg.’C

(i) Tn Bepudmto. mov mpémel va mapovy 400Kg Xodkod yuo va avénbei n

Beppokpacio Tovg kotd 1°C.

(i) Tn Bepuodmto mov mpémer va dobel oe 1Kg XoaAkod yio va avénbel n

Beppokpoocio Tov katd 400°C .

(iii)) Tn Bepudmra mov mpéner va dobei o 1Kg Xoikod yia va avEnoet

Beppokpoocio Tov katd 1°C.

(iv) Tn Beppodmmra mov mpémer va mwhpovv 400Kg XaAikod yia va ovEnoovv

Beppokposcio Tovg katd 0.1°C.

No emA&EeTe Kol VoL UETOPEPETE OTO TETPASIO OMOAVTNGCEDV G0OG TNV opO| mTpdtao.

(uov.3)

XeModa 8 amo 11
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OEMA 10°(uov.10)

(A)Xtv ewova 10.1 o kvprog

owPdler v epnuepida ToL EVDO

Ceotaiveton omd 1N cOUmO TOVL. Eiwxova 10.1
() Nao avagépete TOVG TPELS
TPOTOLG O14000MGC NG
Oepuodmrag. (uov.1.5)

(B) Na ovopdoete tovg
punyaviopovg (tov Kuplotepo oe
KkéOe mepintwon) pe ™ Pondeia
TV omoiwv Bepuaivetor o
KOUPLOG, M YATOL KO 1 TGOYEPO LE
T0 TEPLEYOUEVO TNG. (HOoV.1.5)
(B)Xmv ewova 10.2 pafdog amd
Kémolo VAIKO Oeppaivetor otnv
dipn ™c. H Beppommra av kot n
0épuavon dapkel apkeTd YPOVIKO
dloTnuo. dev OTAVEL GTO YEPL
0V avOpOTOV TOL KPATA TN
papoo.

(o) T'ott vopilete ovpPaivet
avto;(uov.1)

(B) ow vakd ovopdlovpe HOVOTEG

KOl 7Tolo. oly®yovug; (uov.1)

(v)'Eva vyp6 yo va ypnoomoinfel 6to cOUOTO KOAOPLPEP €VOS GLGTNLLOTOG
KEVIPIKNG OEpLovong TPEMEL Vo EYEL GYETIKO UEYOAN 1 OYETIKA WIKPN €101KN
Bepuomra C; No dtkatoloynoete v amdvinon cog. (uov.1)

Ewova 10.2

Eiwcova 10.3

(I') Zmv ewova 10.3 @aivetar €va 1ykAov.

No e&nynoete mog ot Eokiudol katapépvouy kot

emPuovovv (ovtag péca oe tétolo omitio 6mov M Beppokpacio givor apkeTONg
Babuovg kdtm omd to pndév. (uov.1)

XeModa 9 amo 11
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(A)Zto oyfjuato Zytina 10.4 (@) Kl

10.4(0) kot 10.4(B) H—'"@oc
@aivovtal 0Vo /

KOUUATIOL TAyoL iomg )
ualag va Bepuaiveron > "N
pe 1 Pondeia pAOYaG
AOyvov bunsen.

O mdryog cvykpateiton
610 Pubo tov
SOKIHLOGTIKOD COAVA
pe ™ Pondewo
UIKPOV YOAKIDV
(oyqua 10.4 (o)) .

O pvOuog Béppovong
elvar o 1d10¢ Kot 6TIG [
300 mEPIMTMOELG. -
H mocotto T00 vepoL i1 :
OTOVC GOMVEG sfvor 1 |i5iiiiiiii
dw. H apywm

Beppokpacio Tov

VEPOU Kol GTOVG OLO

ocoANveg glval m 101

(o) O myog Ba AMuwcet

N oy pe v dw

€VKoAla kot 611G 0VOo
TEPUTTAGELS;

Noa dikotoroynoete

TNV ATAVINGN GOC.

(uov.1)

(B) Moweg petatpomég evépyewag cvpPaivovv (oxnua 10.5):
(i) An6 tov 'Hho o10 @mtoPoltaikd; (uov.0.5)

(11))Am6 10 QwtofoAitaikd otV Aduma; (uov.0.5)

(iii) A6 10 QwTOPOATNIKO GTOV OveoTPa; (Hov.0.5)
(iv) And 10 @otoportaixd oty cepnva; (uov.0.5)

Y& OMEC TIC TO TAVE® TEPUTTAOGELS TO
QOTOoRoATaiKO givor KaTdAAN AN
OLUVOEDEUEVO UE TIG NAEKTPIKES
oLOKEVEG N EEAPTLLATOL.

poTofoitaino

> N¢po

Hnyyij Ospudtyras

IIyyi

] i Ospuornrag
———opblootirec ——P}:: .
] Zynquo 10.4 (p)

AVEULOTHPOAS

Zynquo 10.5

Xehidoa 10 amo 11




ENQXH KYIIPIQN ®YZIKQN- 9" IMATKYIIPIA OAYMIIIAAA ®YIIKHE B IT'YMNAZIOY
Zynipa 11.1

OEMA 11°uov.10) - °C

Opdda pobntaov Poabpordynoe

éva, apoabpordynto 100 220
Bepuopetpo (oxnua 11.1(B))

Kataokevalovtoag T Ok NG

Mpoxo. Etot or 0°C (oyfpa

11.1(a)) ovTioTor(00V UE TOVG 0 20
20, evéy ot 100°C

OVTIGTOLYOVV LE TOVG

220 BaBpote g KAMpoKag
TOVG. J J

Zytipa Zytipa
11.1(a) 1.18)

() Ot 15 PaBuoi g KAipokog TV podntodv oe

ndsovg fabuovg Keisiov avrietoryolv;

Na owatoroynoete v ondvinon coc. (uov.2)

(B) Na avagépete tpeig Oepuopetpikés kiipokeg mov Eépete. (wov.l1.5)

(v) Mo Beppopetpikn khipoka €xel povo Betikég Bepuoxpaciec; (uov.1)

(0) No avagpépete 600 vypd t0. omoio xpNGLOTOOVVTIOL GTo. BgpUOUETPO GOV
OepuopeTpikd vypa.(uov.1)

(e) Na avopépete TpELg 1010TNTEG OV TPEMEL VAL EXEL KATOWO VYPO Yl vo. pmopel va
ypnowonombel ota OepudpueTpa vYPoH cav OepuopETPKO VYPO. (Hov.1.5)
(o1) To vepd eivor axatdAinio cov OBeppopetpikd vypo. No avapépete TPELS
Adyovg mov kabiotohv 10 vePd axatdAAnAo yio vo ypnolwomownbel ota
Bepuouetpa.(uov.3)

Xehidoa 11 amo 11
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\PIQ
d(. . m@

ENQZH KYIMNPION O®OYZIKON :: :
9" NMArKYnPIA OAYMNIAAA OYZIIKHZ *196‘?‘*
B F'YMNAZIOY

-

Kupiakn, 28 Ampidiouv 2013 Qpa:10:00 - 12:30

MpoTteivopeveg AUoEIg

OEMA 1° (povadeg 10)

A. ®élovpe Vo LETPACOLUE TNV TLKVOTNTA TOL TAyov. Awbétovpe KOPo mhyov
(maydxt) apyucng Oeppokpaciog —5°C, oykopeTpikd KOAWVSPo, vepd Beppokposiog
20°C, owdmvevpa Oeppokpaciog —8°C, kar niextpoviky {uyapid. O kdPoc tov
ndyov kaBdg Kol 1 TOCOTNTA OWVOTVELNOTOS Ppiokovtal oe Wdwd Oeppopovopéva
doyeta.

Ta vAkd ko 6pyove mov ava@épovtol o Tave @aivovtal oto oyfua 1.1.

To oyqua avtd dev €xel oyedotel KATO omd KAILOKOL.

~— Zyjua 1.1

— ik Owonvevpa
o )7

Nepo

l/

=)

=
T > Kopog |

No emiélete amd ta MO TAVEO VAKE Kot Opyove To KATOAANAOTEPA Yo, TN
HETPNON TNG TUKVOTNTOG TOL TAYOL HE TN HeYOAVTEPN duvarty akpifeta.

21 ovvéxeln va meplypayete to meipapa (dtadikacio, LETPNOELS, ATOTEAEGULOTA)
(uov.6)

Oa XpnoIHOTIOINGOULE TOV OYKOUETPIKO KUAIVEpo, Thv nAekTpovikh (uyapid,
ToV KUPO Tdyou Kal To OIVOTIVEUWd.

Oa TomoOeTAOOUHE TO OIVOTIVEUHA HETA OTOV OYKOUETPIKO KUAIVEpO.

Oa C(uyiooupe Tov KUPo pe Tnv hAekTpovikn (uyapid kai ©a kataypdyoupe
Tn pala Tou. ZTn ouvéxela Ba Tov ToTTOOETAOOUUE HEOA OTOV OYKOUETPIKO
KUAIVOpOo pe TO olvomveudd. Oa peTpAoOUUE Tov OYKO TOU OIVOTIVEUUATOG

TTOU EKTOTIOTNKE. AUTOC €ival Kal 0 OYKOC Tou KUPou. @a karaypdyoups

ITPOTEINOMENES AYZEIS - SeAiba lané 17 &7
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TOV OYKO TOU KUPou. ZTn ouvéxela ©a umoAoyiooude Thv TIUKVOTNTA TOU
Tdyou agoU Ba diaipéooupe Th pala dia Tov Oyko. (Hovddec 6)

B. Agbtepoc kOPog mhyov Ppioketar oe doyeio {Eoemwg ko aQNVETOL VoL AMMOEL
To vepd mov Ba mpoxkvyel amd v T™EN ToL TAYoL Ba:

(1) Exet v 0o mokvétnta. pe tov mayo.

(1)) 'Exet v 1w pélo pe tov kofo tov mhyov HKPOTEPO OYKO OAAL Ko
HIKPOTEPT TLKVOTNTO.

(ii1) ‘Eyxetr ppotepn pélo amd tov KOPo t0v MAyov pEYoAOTEPO OU®G OYKO OAAL
KOL LEYOADTEPT TUKVOTNTOL.

(iv) 'Exet v 101 palo pe tov k0Bo tov mhyov HEYOADTEPN TLKVOTNTO OO TOV
mhyo evdd 0 Oykog tov Bo givol pKpOTEPOS OO TOV OYKO TOL THYOL.

No emié€ete amd Tig MO TWAVEO TPOTAGES TNV TPOTAGT TOL KATA TN YVOUN GOg
glvar opOn. Na dikouoroynoete v amdvinon cog. (uov.4)

Opbn amdvrnon civar n (iv) . H pala Tou, h oodTnTa ThG UANG dev
peTaPpdAAeTal ye Thv ThEN. H TtukvoTnTa Tou vepoU eival HeyaAUTepn améd
ThV TIUKVOTNTA Tou Trdyou yi' auTéd Kal o Trdyo¢ emimtAéel 6Tav ageBei oTo

, , , m , , , , ,
vepd. AT Th oxéon d:; TaparthpoUpue O6TI 6Tav audvetal h TUKvVOTNTA

HEIWVETAI 0 OYKOG. (Lovddes 4)

OEMA 2’(uov.8)
Y10 motypt A oL oyfuotog 2.1 agrivovpe maydkt apyikig Osppokpacioc —8°C.
To mothpt A givar OvOIKTO OO TAVE® KOU EPYETOL GE EMOPYT| LE TOV ATUOCPOPIKO

aépa Ogppokpociog 20°C . 1o motipt B (oyfua 2.1) mov kow avtd sivar avorktd omd
TAVO KOl EPYETOL GE EMAPN LE TOV OTHOGPOIPIKO AP0, KoL TEPLEYEL VEPO

Oeppokpaciog 20°C , piyvovps dedtepo OHOWO PE TO TPATO
maydi (fong paloc) ko idg apykic Osppokpacioc (—8°C).

() [Towo amd to 6vo0 maydkie Ba Mdoel o gvKoAw (10

Ypiyopa);
No dwkoohoynoete v onAvVINGY Goc. (uov.4)

Oa Aiwgoel mo yphAyopa To Taydkl Tou TOThploU

B. O apiBuéc Twv popiwv Tou vepoU (uyph @don) Tou
OUYKpoUovTdl He TO TAydki avd povdda xpovou eivai
TOAU HeyaAUTEPOG amo Tov aplOud Twv Hopiwv Tou aépa
(aépia @don). Me Tnv KdBe KpoUon peTawépeTal OepudTNTA
amd Ta popla Tou vepoU K ToU aépd oTo TaAydKil.

‘Etar oto moTthpl B Oa petagépeTal TepioodTepn OepudTnTA avd

Ilotipt A Ilotipr B

Zynqua 2.1

PIQ
) ‘4/2
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Hovdda xpovou amod OTI aTo TOTAPI A HE ATOTEAEOPA TO TrAYAKI vad AIWVEL
o yYphyopa oto moThp! B. (wovddec 4)
g

3
cm
KOl TO TOyOKl eMmAEEl 6TO0 TMOTNPL B evod

Bubiletar e doyeio mov mepLEyEL
g

3
m

(f) Av n mokvotnta tov vepov eivar 1

018

owonvevpa mokvotnrog 0.8
c

(D domorneymaros < Gnaroy X0 dygpoy > dnaroy s
(1) domonneymaros ™ Gnaroy KO dygpoy > draroy s
(i) dononneymator = @raroy KOU dygpoy > diaroy s

(1) domormeymator < raroy KO dygpoy < diaroy s
Na dwoiohoynoete v onavincy coc. (uov.4)

Opbn amdvrnon cival n (i) . To maydki emimAésl oTo vepd dpa
dyeroy ™ diaroy KAl PUBICETAI OTO 0IVOTIVEUHA APA  dyomnevmatos = Draroy -
(uovadec 4).

OEMA 3’(uov.9)
A. O oykopetpkds KOAvOpog A tov oyfuatog 3.1 mepiéyer 100ml vepov evd o
OYKOUETPIKOG KOAWVIpOS B 10v 1diov oynuatog mepiéyert 100ml owomvedparog.

—~ ml 2ypa 3.1 — ml
N N —

—200 —200
— 1100 100

ol i

Kvbiwopog B

Kvivdpog A

Adedlovpe 10 TEPLEYOUEVO TOV OYKOUETPIKOD KVAIVOpov B otov oykopetpikod
KOAMvopo A . [Topatnpodpue 6Tt 0 cUVOAKOG OYKOG Kot TV O00 vypmv gival

196cm® dnhady 4em’ Mydtepo omd 10 GOPOIGHA TOV OYKMV TOL OVOTVEDLLOTOC KOl
TOL VEPOU.
No S1Kal0A0YNCETE TO OMOTEAEGUO. TOV TEPAUATOC. (Hov.4)

MeTall Twv Hopiwv evog UypoU UTApXel KEVOG XWwpog, €Tol av avapi§oupe
O0Uo uypd TOTE KAmolad amd Td poOpld ATd To éva Uypd pmopei va KaAUyouv
HEPOC aTd TOUG KEVOUG XWPOUG Tou dAAou uypoU. Autd Ba éxel oav

{0PIQ,
Srd
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amoTéAeoda o OUVOAIKOG OyKog Twv dUo uypwv pali va eivar Aiyétepo¢ amoé
To dBpoioya Twv U0 OYKWV TOU OIVOTIVEUUATOC Kdl Tou vepoU. (ovadec 4)

B. To oteped mov @aivetar 6to oyfuo 3.2 amoteieiton amd 000 S10POPETIKE VAIKA.
To vAwo pe mokvotnto d, ko t0 VAKO pe mokvotnta d,. To vAwd pe mokvotnta
d, xoldmter v mepoyn 1 tov o1EPE0y evad TO VAKO pE TLkvOTNTO d, KOAVTTEL
™V TEPOY 2 TOL GTEPEOD. AN
Heproyip 1 ——» ——>»d,

\_/—w
> d,

Heproyn 2

2ynjua 3.2
To vk pe mokvomta d, &xer péla m, =20g ko 6yko V, =4em’ evd 10 LVAIKO
ue mokvomto d, &gl pala m, = 50g wor dyko ¥, =60cm’ No vrmoloyicete;
(o) Tnv mokvota d, . (uov.1.5)
(B) Tnv mokvomnta d,.(uov.1.5)
(y) Tnv mokvotTo OAOKANPOV TOV GTEPEOD (HOV.2).

(a) dl=ﬁ=§=5 g3 (uovadec 1.5)
v, 4 cm

B) dy =72 =20 =2 £ Guovidec 1.5)
2

(v) d = m+m, 20+50 70 g

= ovade¢c 2
V,+V, 4+60 64 cm’ (u ¢ 2

OEMA 4’(uov.9)

A. Méoa oe ocpapikny euaAn tomoBetobpe 200ml oamootaypévov vepov ko 200ml
KaBapo otvomvedLOToG. XT0 pelypa Tov 600 vYp®V TomobeTovpe amd TPV OTUYOVES
umhe ypouatog (xpwotikng ovsiag)(oynua 4.1). Ot ctaydveg dwAvovtor kot ota S0
VYPA T0VL petypatoc. To oTOU0 TG CEAPIKNG LIANG cepayileton Le OO OO TO
omoio mepvd UOVO BEPUOUETPO YPOUOTIGUEVOL OVOTTVEDUOTOG.

ITPOTEINOMENES AYZEIS - SeAiba 4amé 17 &7
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H ¢uidn ovvdéeton pe colva yoéng, evd oty €060 tov TomoBeteiton mOTNPL
oLALOYNG VYPOL (oynpa 4.1) O coAqvag YOENG

yoyetor pe tn Ponbewa kphov vepod. ‘Eéodog vepov
H Beppokpocio Bpacpod tov kabapod otvomvedpotog
givoan 78°C. Na Ocwpioete 6Tt T0 S1AVPEVO GTO |
petypo ypopo dev petafdiier ) Oeppoxpacio

Bpacuov tov kaBopov OWOTVEDUOTOS KOt TOV ‘ Eloos

y , O e , e, & 100 0’g .
amootaypévov vepov. O puBudg Béppavong wopos vepos
dwtnpettar otabepoc. Swdivas yicne 4 By
Na meptypayeTe TNV TEPOLOTIKT i

dwdkacio mov Bo akolovbncete
Y. vo dwywpioete

TO MEIYUO. GTO. GVOTOTIKG TOV Abyvoc Bunsen <+——— o l.
(owdmvevpo Kol OmoGTOYUEVO "
vePO) (uov.2) wetiiine.

Zynua 4.1

Oeppaivoupe Th opaipikfi @IdAn péxpr Toug 78°C.

To uypd mou oUAAéyeTal oto ToTAPI (KWVIKA @IdAn) eivar To kaBapd
oivomtveupa. Otav otapaThoel n oUAAOYR ToUu OIVOTIVEUUATOC Kal dpxigel va
HeTaPpdAAeTalr n Oeplokpacia, amopakpUVoUHE To TOTAPI KAl TOTToOeTOUHE
deUTepo TOTAPI. ZTn Bepuokpacia Twv 100°C apxilel n ouAoyA Tou
amooTayHévou vepoU. ZTapatoude Tn Oéppavon ThG oeaipikAG @IdAng oTav
e€aepwBOei 6A0 TO UYpd TePIEXOUEVO TNG. (Hovadec 2)

B. Katd 1t odpkea g 0€ppovons tov pelypotog mapoatpodpe 0Tl dnUovpyovvtol
QLOAAIdEC 0md OAO TOV OYKO TOL VYPOU Ge BepUoKpacieg HWMKPOTEPES OO TOVLG
78°C.

() Ot QUOOAIdES AVTEG TTEPEYOLY VEPO GE OEPINL KATACTOOT), OLVOTVELIA GE 0EPLOL
KOTOGTACT 1 OTHOGQOIPIKO 0Ol

No dkooAoynoeTe TNV OTAVINGY| GOC. (Hov.2)

O1 QVOAAIOES TIEPIEYOVY ATUOCYAIPIKO AEPO TTOD HTOV OlOAVUEVOS HEGA GTO
uciyua. Enc1dn n Ospuoxpacio eivor axoun pikpotepy towv 78°C amorisictal ol
PVOOAMOES AVTEG, TOV TPOEPYOVTAL ATO OOV TOV OPKO TOV VYPOV, VO TEPLEYOVY
OIVOTIVEDUO 1] OTTOCTAYUEVO VEPO GE ALPIA HOPPI] APOV KAVEVA ATO TA, 0V0 avTd
vypa oev Exel gprdoel oty Ospuokpacia fpocuod tov, 0mOTE OEV UTOPOVY VO
eCagpwBoiy Aoyw fpacuod. (novioss 2)

qPig
Srd
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Ogppaivovpe 1o peiypa otovg 100°C yioo 5 Aemtd. Tt o@apikny @éAn eéakolovdet
va vhpyel vypo.

(#) To mompr OBa mepiéyet:

(1) povo owodmvevua;

(i) povo vepo;

(ii1) pelypo ovomvedHOTOS KOl VEPOD LE TOGOTNTO OWVOTVEVUOTOG LEYOADTEPT OO
TNV TOGOTNTO. TOL VEPOV;

(1v) petypo ovomveDHOTOG KO VEPOL HE TOGOTNTO OWVOTTVEVUOTOG MIKPOTEPN Omd
TNV TOGOTNTO TOL VEPOV;

No dkooAoynNoeTe TNV OTAVINGY| GOC. (Hov.2)

To ToThApI Oa Tepiéxel Heiypa oIvoTveUUATOC Kal VEPOU HE TTOCOTNTA
0IVOTIVEUUATOG HEYAAUTEPN ATTO TNV TOCOTNTA TOU vepoU. ApXIKd oTn
OQaIpIKA @IdAn UTthpxe ion ToodTNTA vePoU Kdal OIVOTVEUUATOC, Twpd Héad
OoTh O@aIpIKA @IAAn UTtdpxel pOVO vepd, dpoU To olvoTveupa e€acpwbdnke
oToug 78°C. (wovddec 2)

() No oyedldoete T ypaQikn TopdoTact TG OepLOKPOGING TOL LELYHOTOC KOl TOV
ypovov. H Beppokpacio va petopdiretar amd 30°C péypt xon 110°C. Noo pnv yivet
Babpordynon tov GEova ToL YPOVOV. (HoV.2)

00 A
120— ...................................................................................
100_ .........................................................................
80 /
60—
40—
20
t(min) g
(uovadec 2)
I. Xt0 oynuo 4.2 poivetar @dAn n omoia mepiéyel C—'\x
YPOUATIGUEVO VEPS Vo Bepuaivetar pPéypt Tov JJ lf“'*-fﬁ‘::hﬁ__
onueiov PBpacpod tov. To vepd mpoépyetar amod ™ '““~-7?;1§_:
Bpoon. / \
Ta mpoidvto g Béppavons petapépoviot | ,
oe dgVTepN QAN 6mov pe TN Ponfeln KpvOL \ /
vEPOL YOOVTOL. H\\ =

H debtepn @udin:

(i) mepiéyel ypopaticpévo vepd g Ppdong dmmg :ﬂ & pipa 4.2
KOl M PO ;
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(i1) mepiéyel amooTaypévo vepo

(xopic xpdOHa);
(ii1) mep€yel AmMOCTAYHEVO VEPO KO YPDLLOL;
Na dwoohoynoete v omavinoy coc. (uov.1)

H opaipikn @idAn Ba Tepiéxel amooTaypévo vepd Xwpic xpwua d10TI To
onpeia Ppacgpol TNC XPWOTIKAG oudia¢ kaBwg¢ kair Twv SidAudévwy aAdTwy
TIoU TIEPIEXEI TO VEPO TnC Pploncg eival peyaAUTtepa amd Toug 100°C
(onueio Ppacpol Tou amooTaypévou vepoU). ETol, oTtoug 100°C

Oa pPpdoel kai Oa €€acpwBei To vepd evw péoa atn oeaipikh @idAn Ba
Tapayeivouv Ta dAdta Kali h XpwoTikA oucia (xpwya). (wovadec 1)

OEMA 5’(1o0v.9)

Y10 oynua 5.1 @aivovror Tpelg )
1 gabvova Tp © o

HikpooKomkég Sopeg TG VANG. #) o O
Awxpivovtor ot dopukoi AiBot g O ) QO O
VANG, Ta popL. ) OO O @)
And ™V Katdyvén maipvoovpe O o e O
nocoTTa Thyov Oeppokpacioc —10°C
KOl TO piyvoupe G€ MOTNPL HE VEPD l l o
Oeppokpaciog 50°C. To mothpt pe 0

doutj a dounj P dourj y

vepd eivarl Beppopmvopévo.

(o) [Tow amd TIC WKPOGKOTIKEG QOUES O, B Ko ¥ TEPypAPEL KOADTEPAL TN SOUN TOV
nayov HOMG TOV TNpape amd TV Katdyvuén kot mpwv tov pifovpe G6TOo TOTHPL Ue
10 vepO; No OIKOOAOYNGETE TNV AMAVINGY GOG. (Hov.3)

H douR Tou mdyou TmepiypdpeTal KaAUTepa amd Th dopn (a) agol n
TeAeuTaia Tepiypdgel Tn dopnR evog oTepeol (Hopla To €va Kovtd aTo dAAo
0t OUYKEKpINEveG Oéaeig, Kevoi XWpol Aiyol Kai HiKpoi...) (Wovadec 3)

(#) llow. amd TG WIKPOSKOTIKES OOUES o, B KOl Y TEPLYPAQPEL KOADTEPA TN dOUN TOL
Beppov vepov (Oeppoxpasiog 50°C) mpv pifovpe 6g avTtd TOV TAYO;
No dkooAoyNoeTE TNV OTAVINGY| GOC. (Hov.3)

H doun (v) mepiypdper kaAUtepa Th dopn Tou OeppoU vepolU agou
avtioToixei otn GopA €vOC UypoU Ot dpKeTd HeydAn Oeppokpacia (TToAhoi Kai
HeydAol kevoi xwpol, kivnon ocwpartidiwv pe peydAeg TaxuTnTeg, Kivnhon
Tuxaia)

(uovadec 3)
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ENQXH KYITPION ®YEIKON - 9" [TATKYIIPIA OAYMITIAAA ®YXIKHY B' IT'YMNAZIOY
KYPIAKH 28 AIIPIAIOY 2013

(y) Tlow amd T1g WMKPOOKOTIKEG OOUES O, B Kol Y TeEPypAPel KOAOTEPAL TN SOuUN
TOV VYPOL VEPOV OUECHS UETA TN O1AALGT TOL TAYOL Kot TNV peimon g
Oeppokpaciog Tov pelyparog otovg 20°C;

Na dwoohoynoete v omavinoy| cog divovtag dvo Adyovc. (uov.3)

H doun (P) mepiypdper kaAUTepa Th doph Tou UypoU vepol e OXETIKA
XaunAn Oeplokpacia agol Ta kevd avdpeoa ota ocwpatidia mepiopilovral, n
Tax0TnTa TWV owpaTIdiwv HIKpdivel vl n Kivnoh Toug e€fakoAouBci va
givar Tuxaia. (ovadec 3).

OEMA 6’(uov.7)

Y10 oynua 6.1 @aivetor koAdva mdyov. O mdyog I/ /

)
]

Bpioketon méveo oe EOAvo tpaméll. Kpesppdalovpe otov "B Y
ndyo dvo tong pdlog Papdkio OTwg @aiveTor oTo
omua 6.1. Ta Boapdkio eivar depéva pe Aemtd

avOEKTIKO UETOAMKO KOAMDOL0. .
[Mopatnpodpe 0Tt T0 KOADIWO E1GYWPEL Glyd- oryd
oToV TAyo Kot Pyaiver amd v GAAN TOL TAELPA |
aQOv TPOTO, TOV £YEL OATEPACEL OO. —

I |r-».

O mayog dev kOPetar oe 0VO KOUUATIOL, TOPOUEVEL

OKEPALOG OTMG 1TV OPYLKAL. Zynjpa 6.1
() No. e€nynoete Tov TpOTO LE TOV OMOI0 TO KOAMOO KOTAPEPE VO TEPAGEL OO
TNV KOAOVOL TOVL TAYoV YOPIg v TNV KOYEL (uov.4)

2.Ta onueia €manAg Tou TAyou HE TO KAAWdIO n Tigon eivalr oAU
HeyaAUTepn amd Thv dTHOOWAIPIKA. Z€ AUTA Thv Tigon To ohpegio TAENG Tou
Tdyou yiveTal HiIkpOTEpo amd Th Oeppokpacia TG KoAGvag Tou mdyou.
‘ETtor ota onpeia autd To KaAwdio Tpoxwpd TPo¢ Ta KATW agoU o TAyog
TAKETAI 0c Oeppokpaciec HIKPOTEPEC amd Th Ogppokpacia Tng idiag TG
KoAdvag Tou Tdyou XwpiC va mpokdAei To omdoigo TG TeAeutaiag. To vepd
Tou ekTomi{eTal KATd Th €idodo Tou KaAwdiou oTa onueia emawng Tou
TeAEUTAiOU Kal TNG KoAdvac PpiokeTar oc Oeppokpasia pikpdTepn amé 0°C
Kal Ttieon piag atpoéogpaipac omote mAlel Eavd. (Lovdadesc 4)

() H Bepuokpacio g meployng €moeng Tov KoAmdiov Kol Tov Thyov Katd T
OTYU] OV TO KOAMOO SOmMEPVOVCE TNV KOAOVO TOL TAYOL &ival:

(i) ion pe 0°C;

(ii) peyodvtepn omd 0°C;

(iii) pucpodtepn amd 0°C;

No dikoohoynoeTe TNV OTAVINGY| GOC. (Hov.3)
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MikpoTepn amd 0°C 316TI n Teploxh auTh PpiokeTal oe BepUIKA ETTAPRA pE
Thv UTTOAOITTN KOAGva Tou Trdyou Ttou éxel Beppokpaoia pikpoTeph amé 0°C.
(uovadec 3)

OEMA 7’ (uov.10)

Ye Oeppopovopévo doyeio tomobetovpe 300g Opvppatiopuévo (Yhokoppévo) méyo
apycnig Oeppoxpaciog —3°C Kol SOKIHACTIKG GOANVO OV TEPEYEL Sml
amooTaypévoy vepol apyikie Oepuokpacioc 20°C émoe gaivetol oto oyfua 7.1.

Zynqua 7.1
@)

HOYEIPIKS aldTl

Ocpuouctp

> OepuoucsTpo

<
>4~
N

N AN

A
;ﬁ_

[l

4

A~
A

>t ovvéyeln mpocBétovpe otov mayo 150g paysipucod GAOTOC.
(o) [Topatnpodue 011 0 mAyog dpyoe va Advel aeov mépacav 3-4 Aemtd. EEnynote.  (uov.3)

O mdyo¢ Awvel agoU n TPodBAKn payelpikoU AAATo¢ €xel 0av OUVETEId ThV
THAEN Tou oc Oeppokpacic HIKPOTEPEC amd Toug 0°C. (povddec 3)

(f)Xe mowa Bepuokpacio Bo copPel avtod;

(i) Zrovg 0°C;

(ii) Ze Oeppokpaciec picpdtepec omd toug 0°C;
(iii) Ze Oeppoxpoacic peyoddvtepec amd tovg 0°C;
No dkaoAoyNoETE TNV OTAVINGY| GOC. (Hov.3)

O mdyo¢c Ba Awoel oe Oeppokpdoia HiIkpdTEpn amd Tou¢ 0°C yiari To
payelpiké dAag eAatTwvel To onhpeio TAENG Tou. (Wovddec 3)
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Tavtdypova pe v mpocsOnkn tov dAatog ctov mhyo petpodue kdbe 0.5 Aemtd Kou
M Oepuokpacio Tov vEPOV GTO SOKIUAGTIKO GMOANVAL.

(y) Hapotnpovpe 6Tt 1 Beppokpacioo Tov vEPOL TOV OGOKIUAGTIKOV GMOANVA
pewmvetal e amotéleoua 10 amootoyuévo vepd va mlel og Beppokpacio:

(i) Mixpdtepn and tovg 0°C;

(ii) Meyaivtepn and tovg 0°C;

(iii) Ton pe twovg 0°C;

No dikoohoynoeTe TNV OTAVINGY| GOC. (Hov.2)

To amootaypévo vepd ThLel oTh Oeppokpdsia Twv 0°C agpol PpiokeTal
KATW amoé Tieon pIAC dTHOO@Alpdc Kai dev Tepléxel oTepeég diaAupéveg oe
autd Eévecg mpoopifeic (dAara) (povades 2)

(0) Tloleg @AcEIG TG VANG GLVOVTOVUE OTO SOKWOOTIKO GOANVO KOt T OldpKeln
Mg TENG TOL AMOGTAYUEVOL VEPOV; (HOV.2)

Tnv uyph kai Tnv oTepeR @don. (Wovadec 2)

OEMA 8'(10v.9)

A. 210 oyfpo 8.1 @aivovtat ., W '.:_- .".:.'|.:, ','.;[:'. D)
LIKPOOKOTIKEG OOUEG TNG VANG. - ._'-[ - = X
() L& Mol KATACTOON TG VANG e Y ik 3 i
avTioToLel M pikpookomiky doun (o) Kot i e .
oe mowa M pucpookomikyy doun (B); * 1) -
No d1kaoloyRoeTe TNV AMAVINGY GOG il 11 ..'-:-"-'___ ___--'1-;__.
dtvovtac dvo Adyvouc. (uov.3) 4 O
Kar o1 800 Sopéc Tou OXAHATOC Aoptj o Aopij
8.1 avTioToixoUv (TrapioTdvouv)

dopn oTtepeol apol Ta popia (owparidia) PpiokovTal O€ OUYKEKPIMEVEG
Oéocig, dev KivoUvTal aAAd TaAavTwvovTal Kal ouykpatouvTal peTall Toug
HE 10XUPOTATEC €AKTIKEC duvdpelc. (povadec 3)

(#) ow. amd Tig VO HKPOSKOTIKES SOUEG TOPIGTAVEL KATACTOOT TNG VANG Ue
™ WKpOTEPN Beppokpaocia;
Noa dikoohoynoeTe TV OmAVINGY| GOG .(Hov.3)

H doun (a) mapioTdvel HikpookoTik dopR oTepeol HIKPOTEPNG Oeppokpaaiag

a6 Tn doun (BP) agol Ta popia Ppiokovral TIo KOVTd To éva aTo dAAo.
(uovadec 3)
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B. Z10 oyfuo 8.2(a) @aivetor peEToAAKO oteped opboymviov oynuatog Beppokpaciog
0,.To oteped €xel opBoydvia omf] 010 KEVIPO TOL. X0 oynua 8.2(B) €xet
oyxedlaotel t0 oteped otn Oepuokpacio @. H Oepuoxpacio O, eivar peyaivtepn
™mg 0. (®2>®1)
No emié€ete moo and to oteped (a), () o (y) Tov oyfuatog 8.2(B) mapiotdvel
10 apykd oteped otn Oepuokpacio .
No dkal0AoynoeTe TNV OTAVTNGY| GOC. (H0V.3)

2ynua 8.2(a)

> omij

O,

21eped (o) O>0; 21eped (f) O>0; 2Tepeo (y) O>0

2ynpa 8.2(P)

To oTteped (P) mapioTdvel To apXIKO oTeped oTh Oeppokpacia O, (02>04)
0I10TI g autd OAegc ol 31d0TACEIC TOU dpXIKOU aTepeolU @aivovTal
avinuévec (éxouv umooTei OepuikA d1a0TOAR) (ovadec 3)
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- olotnua avibiuong

OEMA 9’(10v.9)

A. 2t0 Beprddpetpo g ekdvog 9.1 P MR

tomofeToV e TOGOTNTO KOOSOV LAKOD
Kot pe T Ponber Tov MAEKTPOVIKOD
OLGTNUATOG OVAPAEENG TNV OVOPAEYOLLLE
(xaiyovpe). Zto Bepudopetpo vmhpyet
mocOTNTO VEPOU m =2Kg apykng

BEpUdUETpO

- HOVWTIKS UAIKG
A

Oeppoxpaciog 16°C . H Bgppokpacio tov
vepol avEdvel PETA TNV TANPN Kavom
TOV KOGiHov VAKoD kat yiveton 24°C .
H edwm Beppoéommta tov vepod sivar

4200 JO .

Kg.'C
Noa Bswpnoete 6tL 1 amoppdPnon
Oepudmrag amd 1o BepdoUETPO, TOV
‘avTopoopa’ Kot To d0yeio VITOdoYNg
oV Oelypotog dgv gival onpoavTikég
omote Bempohvtar opeAnTEES.

eigodiog ofuyavou

BupBa (avndpooTipag)

. MAEKTROVIKT avagpheEn

-umedioyiag dLiyuarog

VERQ

Eiwxova 9.1

() No. vmohoyicete v Ogppotra Q mov
amoppoégnoe 10 vepd oe Joules, KJ kot oe cal. (uov.3)

0 =cmA® =4200.2.(24-16) = Q = 67200J

0=672KJ Q= % =16000cal (povadec 3)

(#) Av oloxAnpn m mocdtnTo TG Beppomntag amoppoepndel amd mhyo pdlog 3Kg
apycnc Oeppokpaciog —16°C t6te va vmoloyicete v tehkr] Oeppokpacio Tov

ndyov. Atveton 0TL Cpproy = 2000 Kg'C' (uov.3)
0 67000
O = Craroy Mraroy (Ogan — O apxixn) = Oman = + O ypxixn = —16= —4.8°C
Criaroy Mraroy 2000.3
J

B. H e1dwn Oeppodmta tov Xoikov etvar 400

Kg'C
H ewdwum Beppomra exopdlet:
(1) Tn BepudtTo Mov Tpémer va mapovv 400Kg Xoikod v vo avénbel n
Bepporpacio tovg katd 1°C.
(i) Tn Beppoémta mov mpémer va dobel oe 1Kg XaAikov ywoo va avénbei n
Oeppokpacio Tov katd 400°C .
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(i) Tn BepponTa mov mpémer va dobel oe 1Kg XaAkov ywo va avénoet

Oeppokpacio tov katd 1°C.
(iv) T Beppotra mov mpémel va mwhpovv 400Kg XoAkov ywo va av&fcovv 1

Bepporpacio Tovg katé 0.1°C.
No emAééete Kol vo PETOQEPETE GTO TETPAOIO OMAVINCEDV ©aG TNV 0pBn mpdTOaoN.

(uov.3)

H opbn civai n (iii) (wovadec 3)

OEMA 10’(uov.10)

(A)Ztv gwova 10.1 o kdplog

dwPalel v eenuepida TOL EVHO

Ceotaivetoar omd TN GOUTO. TOV. Ewxova 10.1
() Nau avopEpeTe TOVG TPELS

TPOTOVG d1ddoons G

Beppotmrag. (uov.1.5)

H Beppotnra diadideTar pe
aywyn, ye pelpaTa HETAPOPAC
(ueTagopd) kai ge akTivopoAia.
(uovddec 1.5)

(f) No. ovopacete ToUG

Uy avicpovg (Tov Kuplotepo o€
KkdOe mepintwon) pe ™ Pondeia
Twv omoiwv Oepuaivetal o
KUPLOG, M YaTO Kol 1 ToOyEPA e
TO0 TEPLEYOUEVO TNG. (HoVv.1.5)

H Beppdtnra di1adideTal mpog
ToV KUpIo pe akTivoPoAia, tpog
Tn ydrta pe petagopd (Beppd

avodikd pelpdta HeTdgopdc) Kdl Tpog Tn Toayiépd pe aywyn. (ovadec 1.5)

(B)Zmv ewova 10.2 pafdoc and kdamoo viAkd Beppaivetor oty axpn e H
Oepudmra av Kot 1 Oéppavon Oapkel apKeTO YPOVIKO SUGTNUO OEV PTAVEL GTO
¥EPL TOL OovOpdTOV OV Kpatd T Pafdo.

(o) Tatl vopilete ovpPaivel avtd;(uov.1)
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2uppaivel auté agoU n pdPpdog civar povwTthc (KAKOC aywyog Tng
OepudTnTag) (Hovadec 1)

() Tlowo. vAKG ovopdlovpe HOVOTEG KoL O ay®yovg; (uov.1)

MovwTéc civar 6Aa Ta UAIKA Tou dev emiTpémouv (eTMITpETOUV He TTOAU
peydAn duokoAia ) Tn 81ddoon dia péoou Toug ThG OeppdTNTAC, EVW aywyoi
gival 0Aad Ta UAIKA mou emiTpémouv Tnv diddoon Thg OepudtnTag dia péoou
TouG. (Hovadec 1)

(7) 'Eva vypd v vo ypnoiponombei oto cdpato KOAOPLPEP €VOG GLGTHLLOTOG
KEVIPIKNG OEpuavons mpémel va €xEl OYETIKA UEYAAN 1 GYETIKO LUKPY €101KN
Bepudmra C; No dkaloAoynoete v amdvinon ocog. (uov.1)

To UAIKO auTéd TIPETEl va €XEl OXETIKA Eixove 10.2
HeydAn e181kA OeppoTnTta £TOI WOTE HETA

To KAcioigo TnG Oépuavonc n BOeppokpaaia

TOU KaAoplpép OTO OTIOi0 TTEPIEXETAI

va d1aTnpeiTal apKeTA HeydAn

yia va pmopei va Oeppaivel yid dpKETO XPOVIKO
didotnua Tov TepiPdAAovTa Xwpo. (Lovadec 1)

==y

Eiwxova 10.3

(I) Zmv ewodva 10.3 @aivetor éva 1yKAov.

Na e&nynoete mwg ot Eokiudotl kotapépvouy kot

emProvoov (ovtog péoa og tétolo omitio 6mov 1M Oepuokpacio eivar apketonc
Babuovg katw omd 10 pndév. (uov.1)

O mdyo¢ civar PHOVWTAG, £€TOl dev emITPETEl TN HeTAopd OeppdTNTAC ATIO
TO €OWTEPIKO ToUu IYKAOU Tipog Tov efwTepikd TrepiPdAAovTa XWwpo.
Katautd Tov TpOTTO TO IYKAOU didThpei Hid IKAVOTIOINTIKA yid Thv emipiwaon
Twv avOpwnwyv BOeppokpacia. (povadesc 1)

/LOPIOR
P
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(4)Zt0. oynuota Zyjua 10.4 (o)

10.4(ct) ko 10.4(p) EJ—WWG
eaivovtot 0Vo
Koppdtio méyov iong
nalag vo Beppaiveran
pe 1t Ponbewa AOYaG
Adyvov bunsen.

O mdyog ovykpateiton
010 PvBo oV
JOKILOGTIKOO COAVAL
pe 1 Pondeia
LKPOV YOAIKUDV
(oyqua 10.4 (a)) .

O pvBuog Béppovong
gtvar o d10¢ xar oTig 7
500 TEPTAOGELG.
H mocdtta tov vepou
OTOVG COANVES glval N
dw. H apyum
Bepuokpacio Tov
vepol KOl GTOVG dVO
colveg givar n 1010
(a) O mdyog Bo AMuwvoet
N oyl ue v dw
EVKOAl0 KOl OTIG OVO
TEPUTTMOELS;

Noa dwaioroynoete
™mV QITOvVTNoNn o0cC.

(uov.1)

1 > Neps

Iyyn Ogpudtyras

Iyyij
Oepuoryrag

#———opbocrarec —P

Syiua 10.4 (B)

O mdyoc ©a Aiwgel mo €UKOAA OTNV TEPITMTTWON TOU @AivVETAl OTO OXAHA
10.4(p). Ta Bepud pelpara peTagopdc civar avodikd Kair kateuBlUvovTal amo
Tov TUBUéva KATAKOPUYA TPOG TA TAvw AIWVOVTAC OThV TEPITTTWON AUTA
Tov mayo. (povadec 1)

() loweg petatponés evépyewag ovpuPaivouv (oynua 10.5):
(1) A6 tov 'HAo oto @otofoltaikd; (uov.0.5)

(1)Am6 10 QwtofoArtaikd otV Aduma; (uov.0.5)

(i) A6 10 QwToPfoArtaikd oTOoV avepotpa; (Hov.0.5)
(iv) An6 10 @mtoPoAtaikd otnv cepnva; (uov.0.5)

Ye OAEG TIC O TAVM TEPMTMGELS TO

ewtoPoAitaikd sivol KatdAAnAo

oLVOEDEUEVO e TIC NAEKTPIKEG
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aVEULGTIIPOAS

OLOKEVEG N €EOPTNLLOTAL. Zyriua 10.5
powtofoltairo

GEIPVa,

(i) Amo BeppikA (NAlakn) o€ nAeKTpIKA. (Lovadec 0.5)

(ii) A6 nAekTpikA 0c QWTEIVA Kal OgpUikA. (wovadec 0.5)

(iii) ATO nAekTpIKA 0t aIOAIKA, KIVNTIKA, OgpUIKA Kal nXNTIKA. (Lovdadec 0.5)
(iv) A0 nAekTpikA 0c hXNTIKA. (Wovadec 0.5)

Zynquo 11.1
OEMA 11°(uov.10) °’C

Opédoa pobntdv Pabpordoynoe
évo. afaduordynto s JOO o 220
Bepuopetpo (oynua 11.1(B))

Kataokevalovtag T Otk g
Mupaxa. ‘Etot ot 0°C (oyfua
11.1(a)) ovTIGTOLYOVV LLE TOVG Qe 20
20, evd ot 100°C

OVTIGTOLYOVV E TOVG

220 Babpovg g KAipaKag '

TOVG.
Zyijua Zytiua
11.1(a) Lip)

() Ot 15 PaBuoi g xApokag Tov podntov oe
n6covg Babuovg Keloiov aviiotoryoiv;
Noa dkaoAoyNoEeTE TNV OTAVINGY| GOC. (Hov.2)
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ATé Ta oxhuata 11.1(a) kai 11.1(p) ¢aivetar 611 kGBe 1°C avrioToixei og 2
Pabuol¢ TnG KAipakag Twv padntwyv. Etor o1 15 paBuoi Tng KAipakag Twv
pHadnTwv avrigtoixouv ot —2.5°C.

O(uabntv) =0(°C).2+20=15=0(°C)2+20 = O(°C) = —% =2.5°C (povddec 2)

(f) No avapépete tpelg Oepuopetpikés kAipokeg mov Eépete. (uov.1.5)

KeAgiou, ®apevait kai KEAPiv. (wovadec 1.5)
(y) llow Beppopetpikn kiipoko €xet povo Oetikéc Oeppokpoacies; (uov.1)

H OeppopeTpikA KAipaka Tou KEAPIv. (wovadec 1)

(0) Na avagépete 000 vypd To omoia ypMoILoTolovVTaL GTo BEPUOUETPO COV
Bepuopetpicd vypd.(uov.1)

AUo katdAAnAa OeppopeTpikd uypd civar o YdpdpyupoC Kdi TO OIVOTIVEUHA.
(uovadec 1)

() Na ovopépete TpELg 1010TNTEG MOV TPEMEL VO EYEL KATOLO0 VYPO Y10 Vo UTOPEL val
ypnowomomBei oto BepudpueTpa vYpov cav BepuopeTpikd vypod. (uov.1.5)

‘Eva katdAAnAo OeppopeTpikd Uypd Oa mpémel va:

(i) Exer peydAo eUpogc Oeplokpaciv OTo OTOi0 va Tapapével uypo.

(i) Na un diappéxel Ta Toixwyara Tou doxeiou.

(iii) Na pnv mapoucidler avwpaAdie¢ otnv KapmUAn 81aoToARG Tou (6TTwe To
vepPO)

(iv) Na éxer 600 To duvartd pikph €18IKR OeppoThTa.

(uovadec 1.5)

(o7) To vepd etvar axatdAAnio cav Oeppopetpikd vYpo. No avapEpeTe TPELS
Adyovg mov koB1oTOVV TO VEPO OKATAAANAO Yio vo ypnoipomombeil ota
Bepuopetpo.(uov.3)

To vepd eivar akardAAnAo yia va xpnoigomoinBei orta OepuopeTpa agou:
(i) Aiappéxer Ta Toixwuara Tou owAhva (doxeiou) éTol o1 evdeifeig dev
gival euavayvworeg.

(ii) AlaoTéMeTar avibpaha amd Toug 0°C—4°C.

(iii) Exer peydAn €idikh Oeppotnta pe amoTéAeopa or evdeifeic mou Oa pag
¢dive va pnv civar a&IomioTEC.

(iv) Exer mepiopiopévo €Upo¢ Oeppokpaciwyv péoa OTo OToio €ival Uypo.
(uovadec 3)
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